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C’est le moment… 

...de nous aider à nous améliorer ! 
Questionnaire aux exposants 

 

 

Organisation et infrastructure 

 
Légende : 1 – pas bon, 2 – passable, 3 – moyen, 4 – bien, 5 – très bien 

 

  1 2 3 4 5 

Globalement comment jugez-vous l’organisation ?       

Idées d’amélioration et suggestions 

 

 

 

 

 

 

 

Qualité des contacts avant l’événement ?        

Idées d’amélioration et suggestions 

 

 

 

 

 

 

 

Services sur place ? (stand, matériel, etc…)        

Idées d’amélioration et suggestions 
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 Légende : 1 – pas bon, 2 – passable, 3 – moyen, 4 – bien, 5 – très bien 

Services 

 1 2 3 4 5 

Restauration 

Offre de restauration « standard »      

Restaurant VIP      

Take away       

Food Truck et buddha bowls      

Service de livraisons sur les stands      

Café Nurissa du matin      

 

Idées d’amélioration et suggestions 

 

 

 

 

 

 

 

Prestations informatiques 

Système de scannage des tickets      

Utilisé ?  oui   non  

Pourquoi ? 

 

 

 

 

 

 

 

Idées d’amélioration et suggestions 
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Préparation des visites et « panier de commandes » 

Idées d’amélioration et suggestions 

 

 

 

 

 

 
 

Légende : 1 – pas bon, 2 – passable, 3 – moyen, 4 – bien, 5 – très bien 

 

 1 2 3 4 5 

Communication  

Relations publiques de SIAMS      

Idées d’amélioration et suggestions 

 

 

 

 

 

 

 

Matériel de communication et aides      

Idées d’amélioration et suggestions 

 

 

 

 

 

 

 

Newsletters aux exposants      

Idées d’amélioration et suggestions 
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Légende : 1 – pas bon, 2 – passable, 3 – moyen, 4 – bien, 5 – très bien 

 

  1 2 3 4 5 

 

Soirées et événements      

Idées d’amélioration et suggestions 

 

 

 

 

 

 

 

Autres idées 

MSM/SMM SIAMS Daily      

Idées d’amélioration et suggestions 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reportages vidéo sur place      

(exemple Willemin-Macodel : https://bit.ly/3FIy0dH)  

Idées d’amélioration et suggestions 

 

 

 

 

 

  

https://bit.ly/3FIy0dH
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Légende : 1 – pas bon, 2 – passable, 3 – moyen, 4 – bien, 5 – très bien 

 

Visiteurs 

Quantité des visiteurs      

Qualité des visiteurs      

Remarques et idées 

 

 

 

 

 

 

 

 

Provenance des visiteurs en 2022 : 93% Suisse. Reste : plus de 30 pays. 

Le SIAMS devrait faire plus pour les visiteurs étrangers   oui    non  

Commentaires et idées par rapport aux visiteurs 

 

 

 

 

 

 

Globalement 

En 3 mots, dites-nous ce qui est le plus important pour vous au SIAMS 

 

 

 

 

 

 

 

Selon vous, comment le SIAMS évolue-t-il ?      

Commentaires par rapport à cette évolution 
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Idées et souhaits pour le futur ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Portail d’infos 

Connaissez-vous le portail d’informations oui   non  

Qu’en pensez-vous ? 

 

 

 

 

 

Quels sont les freins à son utilisation ? 

 

 

 

 

 

Merci ☺ 


